
—i Mestni šolski nadzornik in vršilec 
dolžnosti banskega nadzornika Rape Andrej 
je s kraljevim ukazom postavljen za banske
ga šolskega nadzornika pri kraljevski banski 
upravi v Ljubljani. 

—i Z odlokom ministrstva prosvete so 
premeščeni: Stašič Zora iz Bos. Broda v Ma
ribor. Leopoldina Kogej iz Tomišlja na Brezo
vico, Bogomila Mervič od Sv. Marka pri Ptuju 
v Koprivnico. Pavli Burger v Poljanah nad 
Škof jo Loko je odobrena ostavka na državno 
službo. Hinko Šumer, šol. upravitelj v Šmarju 
pri Jelšah je upokojen. 

—i Prevedeni v IX. položajno skupino so: 
Tomec Kristina, učiteljica v Loškem potoku; 
Židanik Ana, učiteljica v Št. Jurju v Slov. 
gor.; Šetinc Danica, učiteljica v Koroški Beli; 
Rabič Marija, učiteljica v Breznici; Punčuh 
Julija, učiteljica v Novi vasi; Bezeljak Vida, 
učiteljica v Trbovljah; Šercelj Ana, učiteljica 
v Selih; Berger Marta, učiteljica v Zagorju; 
Knezevič Anton, učitelj v Radatovičih; Med
ved Branko, učitelj v Pišecah; Gale Ana, uči
teljica v Št. Jurja pri Grosupljem; Zebre Vik
torija, učiteljica v Škocijanu; Hude Ljudmila, 
učiteljica v Semiču; Krušič Hilda, učiteljica 
v Vodicah; Brenk Marija, učiteljica v Rajhen
burgu; Žigon Ljudmila, učiteljica v Rovtah; 
Gabrovec Benedikt, učitelj v Zireh; Kalan 
Veronika, učiteljica v Hrastniku; Zidanik 
Ivan, učitelj v Sv. Jurju v Slov. gor.; Ver
tačnik Ivan, učitelj v Loškem potoku. 

—i Napredovali so v VIII. skupino: Junc 
Aleksandra, učiteljica v Zameškem, Gomsi 
Olga, učiteljica v Loškem potoku; Janko Al
fred, učitelj v Gor. Sušici; Malešič Pavla, 
učiteljica v Škocijanu; Nečimer Alojzij, uči
telj v Dupljah; Hlebec Franja, učiteljica v 
Cerkljah; Šlibar Anton, učitelj na Sv. Gori; 
Gangl Marija, učiteljica v Metliki; Kos Joško, 
učitelj v Mariboru; Kotnik Justina, učiteljica 
v Slivnici; Bratkovič Marija, učiteljica v 
Št. Janžu; Suhadolc Natalija, učiteljica v 
Zg. Šiški; Bezjak Marija, učiteljica v Bogo
jini; BrehI Oton, učitelj v Bogojini; Aleksič 
Terezija učiteljica v Mariboru; Polanc Adolf, 
učitelj v Polzeli; Horvat Ivan, učitelj v Mali 
Polani; Hauptman Angela, učiteljica v Svečini; 
Jazbinšek Ljudmila, učiteljica v Sv. Vidu; 
Brunsteiner Štefanija, učiteljica v Strugah; Si
košek Gabrijela, učiteljica v TrbovljahVodah; 
Steiner Marta, učiteljica v TrbovljahVodah; 
Šorn Terezija, učiteljica na Brdu; Ledinek Mi
loš, učitelj v Teznu. 

Osebne zadeve 


